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1. Какое из сочетаний слов является грамматической основой в одном из 
предложений или в одной из частей сложного предложения?

(1) Для животного существуют лишь конкретные вещи, его восприятие является 
неотделимым от той реальной среды, в которой оно живет и действует. (2) Человек же 
в процессе эволюции приобрел уникальную способность создавать в своем 
воображении идеальные образы реальной действительности, но они уже не 
представляются как бы прямым слепком с конкретной вещи. (3) Таким образом, 
человек обладает способностью формирования обобщенного образа реальной вещи, 
который позволяет видеть и распознавать общие признаки и качества различных 
явлений действительности.

1) восприятие является (предложение 1)

2) приобрел способность (предложение 2)

3) они не представляются слепком (предложение 2)

4) который позволяет видеть (предложение 3)


